
ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 28 DE SETEMBRO DE 2004

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. AUSENTE,

JUSTIFICADAMENTE

SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES,

HAMILTON CARVALHIDO, PAULO MEDINA e HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, foi

aberta a sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

P A L A V R A S

O EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores

Ministros, faço o registro do retorno do Ministro PAULO MEDINA aos

trabalhos desta Casa, e, para nossa alegria, inteiramente

recuperado. Como é do conhecimento de todos, tenho ligações muito

afetivas e mesmo fraternas com S. Exa. , pois o considero um irmão e

temos, há muito tempo, uma grande caminhada conjunta, inclusive

familiar.

Tenho a certeza de que, refletindo o sentimento de todos nós, é uma

alegria muito grande vê-lo pessoalmente e sentir a sua presença na

Turma, mesmo tendo me comunicado com V. Exa. praticamente todos os

dias durante sua ausência por motivo de saúde.

Seja bem-vindo.

O EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores

Ministros, registro a presença entre nós dos alunos do nível médio

do Colégio Centro Educacional Dimensão, acompanhandos pelo professor

Jean Pierre de Carvalho, em razão do Projeto Despertar Vocacional

Jurídico.

O Coordenador do projeto é o Sr. Jaime Cipriani, o palestrante é o

Sr. Luiz Rodrigo Duarte Campos, e a monitora é a Sra. Manuara

Aparecida Alves de Souza.

É uma alegria muito grande recebê-los nesta Turma. Este Projeto é

uma iniciativa do Superior Tribunal de Justiça que tem por

finalidade proporcionar aos alunos do curso médio o conhecimento do

seu papel e das suas atividades.

O Superior Tribunal de Justiça é composto por trinta e três Juízes.

É dividido em três Seções: Direito Público, Direito Privado e

Direito Criminal e outras competências. Esta Sexta Turma integra a

Terceira Seção, juntamente com a Quinta Turma. As sessões são

realizadas com julgamentos coletivos, com a participação de um

representante do Ministério Público Federal e a colaboração dos

nossos dedicados servidores.



Ao fazer tal registro, mais uma vez, manifesto a alegria de tê-los

conosco. Que tenham bom proveito nessa visita.

O EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhor Ministro

HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, quero fazer registro da homenagem prestada,

ontem, a V. Exa. Todos nós recebemos o convite, mas,

lamentavelmente, não foi possível comparecer. Como já disse

pessoalmente a S. Exa. , na verdade, de espírito e de coração,

estávamos lá pela justíssima homenagem recebida, não só de seus ex-

Colegas da Turma de Formatura, mas, também, da comunidade jurídica e

de amigos de São Paulo, aos quais queremos associar-nos,

cumprimentando-o efusivamente.

O EXMO. SR. MINISTRO HÉLIO QUAGLIA BARBOSA: Sr. Presidente, agradeço

a V. Exa. e aos nobres Pares. Realmente, tenho absoluta convicção de

que, espiritualmente, todos os meus Colegas de Turma, que tão bem me

acolheram nesta Casa, estiveram comungando do mesmo pensamento,

carinho e afeto que me foi atribuído pelos Colegas da Turma Teixeira

de Freitas e pelos amigos, advogados e juízes de São Paulo.

Muito obrigado.

Encerrou-se a sessão às 19:20 horas, tendo sido julgados 313

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 28 de setembro de 2004.

MINISTRO PAULO GALLOTTI

Presidente da sessão

ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA

Secretário


